Benediktusplatz 11 52076 Aachen Kornelimünster e.V.

## **MITGLIED** WERDEN

## im Korneliusverein

Bitte füllen Sie auch die umseitige Anmeldung aus und schicken Sie diese an uns zurück.

Name
Straße / Hausnr
PLZ / Ort
Telefon*
E-Mail*





Tätigkeitsbericht, Satzung, weitere Informationen sowie Kontakt finden Sie unter www.st-kornelius.de





Förderverein St. Kornelius Kornelimünster e.V.



Förderverein St. Kornelius Kornelimünster e.V. Benediktusplatz 11



Das beeindruckende historische Ortsbild von Kornelimünster ist entscheidend geprägt von unseren alten Kirchenbauten, der Propsteikirche St. Kornelius und der Bergkirche St. Stephanus.

Die kleine Propsteigemeinde St. Kornelius trägt die Hauptlast für die Erhaltung der beiden Kirchen und weiterer Einrichtungen.

Hinzukommen z.B. die Klauser Kapelle "Maria im Schnee" und die Antonius-kapelle, aber auch das Montessori-Kinderhaus, die Seniorenbegegnungsstätte sowie das Pfarrheim "Paradies".

Der Korneliusverein unterstützt die Pfarrgemeinde bei der Erhaltung dieser Gebäude und Einrichtungen.







Ebenso liegt uns die Förderung eines vielfältigen Gemeindelebens am Herzen. So unterstützen wir beispielsweise die Kirchenmusik, die kirchliche Jugend- und Messdienerarbeit, die Seniorenarbeit und die Betreuung von Pilgern bei der jährlichen Korneli-Oktav und der alle sieben Jahre stattfindenden Heiligtumsfahrt.

Um all diese Aufgaben erfüllen zu können, sind wir dringend auf finanzielle Hilfe angewiesen. Daher bitten wir Sie herzlich um eine Spende oder werden Sie Mitglied im Korneliusverein.

P.S.: Vielleicht wäre eine Spende zugunsten des Korneliusvereins - bei persönlichen oder familiären Anlässen - eine Geschenkalternative?

Dr. Ewald Vienken, Propst
Dr. Lothar Stresius, Vorsitzender

Zutreffendes bitte ankreuzen.
Ja, ich werde Mitglied im Förderverein
mit einem Jahresbeitrag von:
□ 10,00 € □ 25,00 € □ 50,00 € □€
☐ Ich spende einmalig€
Unsere Gläubiger-Identifikationsnummer:
DE 94 ZZZ 000 007 819 40
Mandatsreferenz (wird Ihnen schirftlich mitgeteilt)
SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den Förderverein St. Kornelius, den oben genannten Jahresbeitrag / einmalige Spende von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. (Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.)
Kreditinstitut:
IBAN: DE

Eine Spendenbescheinigung wird unaufgefordert erstellt.

BANKKONTEN DES FÖRDERVEREINS:

Sparkasse Aachen

IBAN: DE53 3905 0000 0047 9772 85 BIC: AACSDE33XXX

Aachener Bank e.G.

IBAN: DE11 3906 0180 1901 1850 14 BIC: GENODED1AAC